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На  № ___________ від  ___________

Міністерства, інші центральні 
органи виконавчої влади, 
профспілкові організації, 
організації роботодавців 
(за списком)

Про погодження проєкту акта

Міністерство економіки України на виконання пункту 1.3 Плану організації 
підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації 
Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у 
зв’язку з прийняттям Закону України “Про адміністративну процедуру” згідно із 
дорученням Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля від 22.11.2024 
№ 37239/1/1-24 розробило та направляє на погодження проєкт постанови 
Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету 
Міністрів України щодо моніторингу призначених органів з оцінки 
відповідності, визнаних незалежних організацій та національного органу з 
акредитації”.

Просимо розглянути та погодити зазначений проєкт постанови в 
триденний строк.

Додатки: 1. Проєкт акта на 2 арк. в 1 прим.
                2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.
                3. Порівняльна таблиця на 3 арк. в 1 прим.
                4. Довідка щодо відповідності зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції та праву Європейського Союзу  (acquis ЄС) 
на 2 арк. в 1 прим.

Виконувач обов’язків Міністра Тарас КАЧКА

ДУЖАК Тетяна, 596-67-81



Проєкт

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від                   2025 р. №

Київ

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України  
щодо моніторингу призначених органів з оцінки відповідності, 

визнаних незалежних організацій та національного органу з 
акредитації                  

Кабінет Міністрів України постановляє :

Внести до постанов Кабінету Міністрів України щодо моніторингу 
призначених органів з оцінки відповідності, визнаних незалежних організацій 
та національного органу з акредитації зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від                              2025 р. №       

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України щодо моніторингу 

призначених органів з оцінки відповідності, визнаних незалежних організацій 
та національного органу з акредитації                   

1.  У першому реченні абзацу другого пункту 2  Порядку здійснення 
моніторингу відповідності вимогам до національного органу з акредитації, 
затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 р. 
№ 1170 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 4, ст. 238), слово “два” 
замінити словом “чотири”.

2. У пункті 2 додатку 2 до критеріїв, за якими оцінюється ступінь 
ризику від провадження призначеними органами з оцінки відповідності та 
визнаними незалежними організаціями господарської діяльності з оцінки 
відповідності вимогам технічних регламентів і визначається періодичність 
здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством 
економіки, затверджених постановою Кабінету Міністрів України                       
від 31 жовтня 2018 р. № 937 (Офіційний вісник України, 2018 р., № 90,                        
ст. 2971; 2020 р., № 17,  ст. 673), абзаци перший і другий графи “Показники 
критеріїв” після слова “призупинення” доповнити словами “чи припинення”.

3. У пункті 2 додатку 2 до критеріїв, за якими оцінюється ступінь 
ризику від провадження господарської діяльності органами з визначення 
технічної прийнятності та визначається періодичність здійснення планових 
заходів державного нагляду (контролю) Міністерством економіки, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 3 січня 2023 р. № 9 
(Офіційний вісник України, 2023 р., № 5, ст. 419), в абзацах першому і 
другому графи “Показники критеріїв” слово “анулювання” замінити словами 
“припинення дії”.

_______________________

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1170-2015-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1170-2015-%D0%BF#n9


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України                                               

“Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України                              
щодо моніторингу призначених органів з оцінки відповідності,                       

визнаних незалежних організацій та національного органу з акредитації”
(далі – проєкт постанови)

1. Мета
Приведення постанов Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. 

№ 937 “Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від 
провадження призначеними органами з оцінки відповідності та визнаними 
незалежними організаціями господарської діяльності з оцінки відповідності 
вимогам технічних регламентів і визначається періодичність здійснення 
планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством економіки” та 
від 3 січня 2023 р. № 9 “Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється 
ступінь ризику від провадження господарської діяльності органами з 
визначення технічної прийнятності та визначається періодичність здійснення 
планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством економіки” у 
відповідність із вимогами Закону України «Про технічні регламенти та оцінку 
відповідності» (далі – Закон про технічні регламенти) та Закону України «Про 
надання будівельної продукції на ринку» (далі – Закон про будівельну 
продукцію) у зв’язку із внесеними до них змінами Законом України 
від 10.10.2024 № 4017-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну 
процедуру» (далі – Закон № 4017).

Внесення змін до Порядку здійснення моніторингу відповідності вимогам 
до національного органу з акредитації, затвердженому постановою Кабінету 
Міністрів України від 16 грудня 2015 р. № 1170 (далі – Порядок моніторингу),     
з метою зменшення частоти проведення Мінекономіки планового моніторингу 
відповідності національного органу України з акредитації, яким є Національне 
агентство з акредитації України (далі – НААУ), вимогам до нього та виконання 
ним своїх обов’язків, установлених Законом України “Про акредитацію органів 
з оцінки відповідності” (далі – моніторинг НААУ).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт постанови розроблено Мінекономіки на виконання пункту 1.3 

Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, 
необхідних для реалізації Закону № 4017.

Законом № 4017 внесено зміни, зокрема до Закону про технічні регламенти 
та Закону про будівельну продукцію, внаслідок яких призначеним органам з 
оцінки відповідності, визнаним незалежним організаціям та органам з 
визначення технічної прийнятності у разі порушення ними вимог законодавства 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1170-2015-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1170-2015-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2407-14
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у сфері технічного регулювання може бути, зокрема припинено дію свідоцтва 
про їх призначення, а не анульовано.

Натомість чинні положення переліків критеріїв, за якими оцінюється 
ступінь ризику від провадження органами з визначення технічної прийнятності, 
призначеними органами з оцінки відповідності та визнаними незалежними 
організаціями відповідної господарської діяльності, не враховують змін, 
внесених Законом № 4017 до Закону про технічні регламенти та Закону про 
будівельну продукцію.

З метою зменшення частоти проведення Мінекономіки планового 
моніторингу НААУ, оскільки під час такого моніторингу НААУ повинні 
враховуватись результати оцінювання НААУ національними органами з 
акредитації інших держав (далі – взаємне оцінювання), яке здійснюється один 
раз на чотири роки. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови пропонується:
визначити припинення дії свідоцтва про призначення суб’єкта 

господарювання органом з оцінки відповідності чи визнаною незалежною 
організацією за результатами виявлених порушень за результатами 
попереднього заходу державного нагляду (контролю) вимог законодавства про 
технічні регламенти та оцінку відповідності, показником, що впливає на 
визначення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження 
певної господарської діяльності і визначається періодичність здійснення 
планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством економіки 
(зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 937);

замінити анулювання на припинення дії свідоцтва про призначення органу 
з визначення технічної прийнятності як показником, що впливає на визначення 
критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження органом з 
визначення технічної прийнятності певної господарської діяльності і 
визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду 
(контролю) Міністерством економіки (зміни до постанови Кабінету Міністрів 
України від 3 січня 2023 р. № 9);

зменшити частоту проведення Мінекономіки планового моніторингу 
НААУ.

4. Правові аспекти
У зазначеній сфері суспільних відносин діють:
Закон України “Про адміністративну процедуру”;
Закон № 4017;
Закон України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у 

сфері господарської діяльності”;
Закон про технічні регламенти;
Закон про будівельну продукцію, 
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Закон України “Про акредитацію органів з оцінки відповідності”.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація постанови не потребує фінансування з державного чи місцевих 

бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери.

Проєкт постанови не стосується прав осіб з інвалідністю, функціонування і 
застосування української мови як державної.

Проєкт постанови не потребує погодження з регіонами, оскільки не 
стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

Проєкт постанови не потребує погодження всеукраїнськими громадськими 
організаціями осіб з інвалідністю та їхніми спілками, уповноваженими 
представниками всеукраїнських асоціацій, органів місцевого самоврядування 
чи відповідних органів місцевого самоврядування, Уповноваженого Президента 
України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з 
інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх 
спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт постанови не потребує розгляду Науковим комітетом Національної 
ради України з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт постанови потребує погодження Спільним представницьким 
органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на 
національному рівні та Спільним представницьким органом сторони 
роботодавців на національному рівні.

7. Оцінка відповідності
У проєкті постанови відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи проєкту постанови не проводились.
Проєкт постанови буде надіслано до Національного агентства з питань 

запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної 
експертизи.
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8. Прогноз результатів
Реалізація постанови надасть можливість досягнути поставлених цілей 

державного регулювання шляхом приведення положень постанов Кабінету 
Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 937 “Про затвердження критеріїв, за 
якими оцінюється ступінь ризику від провадження призначеними органами з 
оцінки відповідності та визнаними незалежними організаціями господарської 
діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів і визначається 
періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) 
Міністерством економіки” та від 3 січня 2023 р. № 9 “Про затвердження 
критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської 
діяльності органами з визначення технічної прийнятності та визначається 
періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) 
Міністерством економіки” у відповідність із вимогами Закону про технічні 
регламенти та Закону про будівельну продукцію у зв’язку із внесеними до них 
змінами Законом № 4017.

Зменшення частоти проведення Мінекономіки планового моніторингу 
НААУ дозволить виконувати у повному обсязі вимогу Закону України “Про 
акредитацію органів з оцінки відповідності” щодо врахування під час 
моніторингу НААУ результатів взаємного оцінювання.

Критеріями (показниками) ефективності реалізації постанови є: 
кількість звернень суб’єктів господарювання, пов’язаних з дією постанови;
кількість скарг суб’єктів господарювання на неправомірне оцінення 

ступеня ризику від провадження органами з визначення технічної 
прийнятності, призначеними органами з оцінки відповідності та визнаними 
незалежними організаціями господарської діяльності або визначення 
періодичності здійснення планових заходів державного нагляду (контролю).

Постанова за предметом правового регулювання не матиме впливу на 
ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів 
господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи 
зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості 
населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я 
населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне 
середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного 
повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, та інші 
суспільні відносини.

Виконувач обов’язків 
Міністра економіки України Тарас КАЧКА



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 
України щодо моніторингу призначених органів з оцінки відповідності, визнаних незалежних організацій та 

національного органу з акредитації”

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проекту акта

Порядок здійснення моніторингу відповідності вимогам до національного органу з акредитації, затверджений постановою  
Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 р. № 1170

2. Моніторинг здійснюється планово та позапланово.

Плановий моніторинг здійснюється один раз на два роки. 

2. Моніторинг здійснюється планово та позапланово.

Плановий моніторинг здійснюється один раз на чотири роки. 

Критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження призначеними органами з оцінки відповідності та 
визнаними незалежними організаціями господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів 

і визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством економіки, 
затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 937

                                                                                       ПЕРЕЛІК
критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження призначеними органами з оцінки відповідності та визнаними незалежними 
організаціями господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, їх показники та кількість балів за кожним 
показником

Додаток 2
до критеріїв

Критерії, за якими 
оцінюється ступінь 
ризику від провадження 
господарської діяльності 
і визначається 
періодичність здійснення 
планових заходів 
державного нагляду 
(контролю)

Показники критеріїв Кільк
ість 
балів

Критерії, за якими 
оцінюється ступінь 
ризику від провадження 
господарської діяльності 
і визначається 
періодичність здійснення 
планових заходів 
державного нагляду 
(контролю)

Показники критеріїв Кільк
ість 
балів

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1170-2015-%D0%BF#n9
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Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проекту акта

наявність виявлених порушень за 
результатами попереднього заходу 
державного нагляду (контролю) вимог 
законодавства про технічні 
регламенти та оцінку відповідності, 
які стали підставою для скорочення 
сфери призначення або призупинення 
дії свідоцтва про призначення 
суб’єкта господарювання органом з 
оцінки відповідності чи визнаною 
незалежною організацією

41

наявність виявлених порушень за 
результатами попереднього заходу 
державного нагляду (контролю) вимог 
законодавства про технічні 
регламенти та оцінку відповідності, 
які не стали підставою для скорочення 
сфери призначення або призупинення 
дії свідоцтва про призначення 
суб’єкта господарювання органом з 
оцінки відповідності чи визнаною 
незалежною організацією

21

2. Наявність порушень 
призначеними органами з 
оцінки відповідності та 
визнаними незалежними 
організаціями вимог 
законодавства про 
технічні регламенти та 
оцінку відповідності

протягом останніх трьох років, що 
передують плановому, відсутні 
порушення вимог законодавства про 
технічні регламенти та оцінку 
відповідності

0

наявність виявлених порушень за 
результатами попереднього заходу 
державного нагляду (контролю) вимог 
законодавства про технічні регламенти та 
оцінку відповідності, які стали підставою 
для скорочення сфери призначення або 
призупинення чи припинення дії свідоцтва 
про призначення суб’єкта господарювання 
органом з оцінки відповідності чи визнаною 
незалежною організацією

41

наявність виявлених порушень за 
результатами попереднього заходу 
державного нагляду (контролю) вимог 
законодавства про технічні регламенти та 
оцінку відповідності, які не стали підставою 
для скорочення сфери призначення або 
призупинення чи припинення дії свідоцтва 
про призначення суб’єкта господарювання 
органом з оцінки відповідності чи визнаною 
незалежною організацією

21

2. Наявність порушень 
призначеними органами з 
оцінки відповідності та 
визнаними незалежними 
організаціями вимог 
законодавства про 
технічні регламенти та 
оцінку відповідності

протягом останніх трьох років, що 
передують плановому, відсутні порушення 
вимог законодавства про технічні 
регламенти та оцінку відповідності

0

Критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності органами з визначення 
технічної прийнятності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) 

Міністерством економіки, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 3 січня 2023 р. № 9
Додаток 2
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Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проекту акта

ПЕРЕЛІК
критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності органами з визначення технічної прийнятності, їх 

показники та кількість балів за кожним показником 

до критеріїв

Критерії, за якими 
оцінюється ступінь 
ризику від провадження 
господарської діяльності 
і визначається 
періодичність здійснення 
планових заходів 
державного нагляду 
(контролю)

Показники критеріїв Кільк
ість 
балів

наявні порушення, які стали 
підставою для анулювання свідоцтва 
про призначення органу з визначення 
технічної прийнятності

31

наявні порушення, які не стали 
підставою для анулювання свідоцтва 
про призначення органу з визначення 
технічної прийнятності

21

2. Наявність виявлених 
порушень вимог 
законодавства у сфері 
надання будівельної 
продукції на ринку, 
вчинених органом з 
визначення технічної 
прийнятності протягом 
останніх трьох років, що 
передують плановому

відсутність порушень 0

Критерії, за якими 
оцінюється ступінь 
ризику від провадження 
господарської діяльності 
і визначається 
періодичність здійснення 
планових заходів 
державного нагляду 
(контролю)

Показники критеріїв Кількість 
балів

наявні порушення, які стали підставою для 
припинення дії свідоцтва про призначення 
органу з визначення технічної прийнятності

31

наявні порушення, які не стали підставою 
для припинення дії свідоцтва про 
призначення органу з визначення технічної 
прийнятності

21

2. Наявність виявлених 
порушень вимог 
законодавства у сфері 
надання будівельної 
продукції на ринку, 
вчинених органом з 
визначення технічної 
прийнятності протягом 
останніх трьох років, що 
передують плановому

відсутність порушень 0

Виконувач обов’язків 
Міністра економіки України Тарас КАЧКА 



ДОВІДКА
щодо відповідності зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції 

та праву Європейського Союзу (acquis ЄС) проєкту постанови                       
Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов 

Кабінету Міністрів України щодо моніторингу призначених органів з 
оцінки відповідності, визнаних незалежних організацій та національного 

органу з акредитації” 
(далі – проєкт постанови)

Проєкт постанови розроблено Міністерством економіки України

1. Належність проєкту акта до сфер, правовідносини в яких 
регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС)

Проєкт постанови за предметом правового регулювання не належить 
до пріоритетних сфер адаптації законодавства України до законодавства 
Європейського Союзу (acquis ЄС).

2. Зобов'язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі 
міжнародно-правові)

Відсутні джерела міжнародно-правових зобов’язань України у сфері 
європейської інтеграції щодо предмета правового регулювання проєкту 
постанови.

3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції 
Проєкт постанови не є таким, що розроблений відповідно до програмних 

документів у сфері європейської інтеграції Президента України та/або Кабінету 
Міністрів України, тому посилання на відповідні документи відсутні.

4. Порівняльно-правовий аналіз 
Оскільки правовідносини, що є предметом правового регулювання 

проєкту постанови, є національною особливістю, проєкт постанови розроблено 
без урахування положень права Європейського Союзу (acquis ЄС) та 
міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, 
тому порівняльно-правовий аналіз не надається.
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5. Очікувані результати
Реалізація постанови надасть можливість досягнути поставлених цілей 

державного регулювання шляхом приведення положень постанов Кабінету 
Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 937 “Про затвердження критеріїв, за 
якими оцінюється ступінь ризику від провадження призначеними органами з 
оцінки відповідності та визнаними незалежними організаціями господарської 
діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів і визначається 
періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) 
Міністерством економіки” та від 3 січня 2023 р. № 9 “Про затвердження 
критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської 
діяльності органами з визначення технічної прийнятності та визначається 
періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) 
Міністерством економіки” у відповідність до Закону України “Про 
адміністративну процедуру”.

Зменшення частоти проведення Мінекономіки планового моніторингу 
відповідності національного органу України з акредитації, яким є Національне 
агентство з акредитації України (далі – НААУ), вимогам до нього та виконання 
ним своїх обов’язків, установлених Законом України “Про акредитацію органів 
з оцінки відповідності”,  дозволить виконувати у повному обсязі вимогу цього 
Закону щодо врахування під час такого моніторингу результатів оцінювання 
НААУ національними органами з акредитації інших держав (взаємного 
оцінювання).

6. Узагальнений висновок
Положення проєкту постанови не суперечать зобов’язанням України у 

сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву 
Європейського Союзу (acquis ЄС).

Виконувач обов’язків 
Міністра економіки України Тарас КАЧКА 
___ ____________ 2025 р.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2407-14


  

Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 3FAA9288358EC003040000007EB82C008728DB00
Дійсний з 05.11.2024 18:25:17 по 05.11.2026 18:25:17

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З 
з особового складу

03 березня 2025 року № 159-К

Київ

Про виконання обов’язків Міністра

Доручаю виконання обов’язків Міністра економіки України з 4 по            

8 березня 2025 року заступнику Міністра економіки України - Торговому 

представнику України Качці Тарасу Андрійовичу.

Перший віце-прем’єр-міністр України –
Міністр Юлія СВИРИДЕНКО


